



## Protokoll - styrelsemöte nr 6 2022-2023

Dag: Lördag 10 juni 2023

Tid/ Plats: Klockan 10.00-12.00 / Vattenverket

Närvarande:

Clas Gunnarsson	ordförande/ kassör
Arly Jakobsen	ledamot
Roger Johnsson	ledamot
Pär Svensson	ledamot
Michael Jirblom	suppleant
Hans-Göran Hermansson	suppleant
Thomas Wallroth	suppleant
Jan Dahlström	sekreterare

1. Mötet öppnas
2. Dagordningen godkändes
3. Föregående mötesprotokoll godkändes.
4. Ekonomi
  - Ersättning till styrelsen för verksamhetsåret 2022-2023 regleras vecka 24.
5. Vägar
  - Stolpen för bomstängen är trasig Övre Tådås, Arly iordningställer ny.
  - Uppföljning:
    - Byte av gamla cementrör mot plaströr vid infarterna till Nedre Tådås 52 och 54.
      - Jobbet är klart.
    - Mötesplats Övre Tådås.
      - Jobbet är klart.
    - Inköp nya skyltar.
      - Skyltarna är inköpta och uppsatta vid våra bägge infarter med rekommenderad hastighet 20 km tillsammans med skylt för återvändsgränd.
    - Saltningen av vägarna blev inte tillräckligt bra i år. Ses över till nästa år.
    - Kantklippning kommer att ske veckan efter Midsommar.
6. Vatten och Avlopp
  - Uppföljning: Inventering avstängningsventil + avbrott avloppspump Nedre Tådås 55.
    - Information har gått ut till medlemmar och områdesansvariga, inventering klart senast 1 augusti.
  - Avloppsstopp i pumpen Nedre Tådås 55 på grund av nerspolningen av material som inte ska vara i avloppet. Larm via vårt nya övervakningssystem, som fungerade perfekt. Stoppet åtgärdades utan påverkan för medlemmarna.

- I samband med att vi bytte pump i borrhål 1, vattenverket, var vi tvungna att såga en öppning i väggen för att få ut den gamla och montera ny slang. Styrelsen beslutar att inköpa mindre fönster för att permanenta öppningen.
7. Trä & Trivselgruppen / Aktivitetslistan – Frågan om framtiden för trivselgruppen hänskjuts till Stämman
  8. Underlag till Stämman lördag 1 juli.
    - Underlaget genomgången och är OK. Kallelsen och dagordning skickas till medlemmarna vecka 24 enligt stadgarna.
  9. Övriga frågor.
    - Medlem önskar odla potatis ca 15m<sup>2</sup> på allmänning vid Nedre Tådås 39.
      - Enligt tidigare beslut debiterar föreningen medlem 20 kr/säsong.
    - Högtryckstvätt
      - Styrelsen beslutar införskaffa en portabel högtryckstvätt för att Lars Rosenhoff enklare skall kunna rengöra våra avloppsbrunnar. Kostnad ca 1 000: -
    - Hästar som galopperar på våra vägar.
      - Styrelsen har informerat Valsäng Ridskola och berörd ryttare är vidtalad att detta inte är acceptabelt.
  10. Kommande styrelsemöte
    - Lördagar med start klockan 10.00 i vattenverket:
      - 2 september, 11 november, 20 januari, 23 mars, 18 maj och 8 juni
  11. Mötets avslutande
    - Ordförande Clas tackade de styrelseledamöter som kommer sluta i samband med stämman.

Vid protokollet

Justeras

Jan Dahlström  
Sekreterare

Clas Gunnarsson  
Ordförande